

暴風雪席卷美中西部 至少 30 人死亡 俄克拉荷馬進入緊急狀態



已在美國中西部地區肆虐數天的暴風雪，截止到1月15日，已在5個州造成至少30人死亡，數十萬戶家庭供電中斷，幾百架航班被取消。

月14日的暴風雪，已在密西里州造成33萬戶家庭斷電。15日，聖路易斯的電力工人開始修復被損壞的供電線路，預計當天聖路易地區只有部分地區下雪，但晚上的氣溫將降到單位數。

美國國家天氣預報局最新發布預報稱，這場已在中西部地區持續肆虐一周時間的暴風雪，目前正向東北和東部地區移動，受其影響，密歇根州和新英格蘭州的部分地區，預測將會降下1英尺厚的大雪。而密西西比峽谷下游地區和俄亥俄

峽谷，將會遭到暴雨襲擊。

氣象專家稱，雖然暴風雪正向東北部移動，但15日中西部的部分地區仍將遭到暴風雪的襲擊。為此，俄亥俄州的一些學校已宣布關閉。

周末席卷中西部的暴風雪，已在數州造成人員傷亡。據俄克拉荷馬州高速公路巡邏隊報告，14日，該州的埃爾克城發生一起車禍，由於路面結冰，一輛小型面包車打滑後沖進另一側車道並與一輛大貨車相撞，造成7人死亡。

14日早晨，紐約州錫拉丘茲的81號公路上發生了6起交通事故，7人被送往醫院。在紐約州，一名22歲的男子在凌晨兩點遭遇車禍後離開了自己的汽車步行前進，途中一輛汽車在路面上打滑撞向這名男子，他為了躲避爬上欄桿，結果不慎墜橋身亡。在內布拉斯加城，大風天氣已經持續了一個多月之久，14日的風暴又帶了更多的降雪，使路面更加危機四伏。

美國媒體報導說，暴風雪導致41萬戶家庭的供電中斷。密西里州州長馬特·布倫特表示，14日該州有33萬家庭斷電，路面結冰並堆滿了被風刮斷的樹枝和電線。約350名國民警衛隊員在暴風雪肆虐最嚴重的地區挨家挨戶地統計受災情況並幫助清理路面。此外，俄克拉荷馬州約有

11萬戶家庭電力緊張。

14日下午，聖路易州約有15萬人不得不忍受斷電之苦。當天，得州的達拉斯沃思堡國際機場有415架航班被取消。這場風暴席卷美國中部地區之後，將繼續東移。美國國家氣象局的專家喬·佩蒂戈表示，暴風雪將繼續向東北部蔓延，俄亥俄州、密歇根州南部和新英格蘭將陸續遭遇雨雪天氣。

由於經常遭受惡劣天氣，許多居民都已經養成了儲備電力的習慣。29歲的安東尼是一名快餐店的經理，他表示去年夏天以來，他的家已經因為天氣原因斷電3次，最長的一次持續了大約2周。“這次我們家又停電了，不過這次我們有所準備，已經儲備了一些電。”

由於壞天氣經常導致連續停電，安東尼說他和他的鄰居們已經養成了儲備電力的習慣，並且會和鄰居們保持聯繫，斷電時大家一起分配使用儲備的電池。儘管如此，壞天氣給人們生活的影響仍然很大。安東尼說：“這種日子，你永遠也無法習慣。”1月12日起，內華達州到明尼蘇達州，都開始遭受冰風暴的侵襲。而位於西部的加州，也受到來自北極的冷氣團籠罩，氣溫驟降，使得農作物及無家可歸的流浪漢備受威脅。俄克拉荷馬

州已經宣布全州進入緊急狀態，而氣象單位預估，這股冰風暴將會向東延伸，包括俄亥俄州及紐約，在15日前都會受到影響。

在俄克拉荷馬州高速公路上厚厚的積雪，讓路面變得濕滑，造成多起交通意外。俄克拉荷馬州州長已經宣布全州進入緊急狀態。自12日晚間起，某些地區的結冰已經有2至4厘米厚。冰雪使得路樹、電線桿倒塌，橫臥鐵軌，迫使火車停駛，連接聖路易及坎薩斯市的鐵路運輸中斷，許多地區沒有電力供應，紅十字會設立的救濟站擠滿了災民。



美國中產階級母親難做

在美國中產階級家庭中，由於母親們在工作的同時還要照顧孩子，壓力越來越大。去年六月一些母親成立了一個名為Mom Rising的組織，呼籲政府增加產假，增加托兒服務，改善工作的靈活性，以方便勞動婦女能夠平衡工作與家庭的關係。

目前，這個組織在美國全國已經有了八萬名成員。該組織的創始人之一Kristin Rowe-Finkbeiner說：“美國的工作環境政策跟不上現代社會的形勢發展，其中中產階級受到的影響最大。”

根據Rowe-Finkbeiner所言，該組織目前面臨的一個主要問題是wage penalty。不少工作婦女在做母親後因為不能得到靈活的上班時間而不得不退出勞動隊伍。

哥倫比亞大學教授Jane Waldfogel指出，在1998年，沒有孩子的女性在工作中賺的薪水是同等工作男性的90%。而做母親的女性則賺同種工作的73%，那些單身母親就更少了，約60%而已。

當婦女因為有孩子的緣故不得不辭掉工作時，差距就更大了。根據2004年的統計，有大學學歷的婦女在離開勞動隊伍一年後再找工作，往往會發現薪水比以前少11%；如果離開工作隊伍三年的話，則薪水

比以前少37%，而且離開勞動隊伍的時間越長，情況越糟。

這就是所謂wage penalty，而且一直影響這些婦女未來的賺錢能力。一位婦女如果因為生育而離開工作隊伍，她以後一定會為此付出代價。康奈爾大學進行了一項針對婦女的研究，結果顯示做母親的婦女在申請工作時的受雇機會比沒孩子的婦女小44%，而且就算被雇傭了，她們的薪水平均比沒孩子的婦女少\$11000。

由於工作時間不能靈活掌握，不少職業婦女不得不辭掉工作，但是那些收入低的婦女為了維持家庭生活水準卻不得不繼續工作下去。

Mom Rising組織的一位成員說，目前美國育齡婦女面臨的這些問題是跨種族跨階級的。中產階級婦女由於時間不靈活不能不退出工作崗位照顧孩子，而低收入家庭的婦女則必須選擇是留在家照顧孩子，還是去賺維生的錢。

根據普林斯頓大學的研究，年收入在\$71600以上的家庭有62%的家長能夠請帶薪假在家照顧生病的孩子，而年收入在\$28000以下的家庭只有36%的家長能這樣做。前者有62%的家長可以靈活掌握工作時間，後者只有31%。

美國婦女政策研究中心的Vicky Lovell承認說這是一個社會結構問題，存在於任何一個階層的打工族里。由於工作環境不支持，使家長更難做。

駐伊華裔美軍殉職 加州州長哀悼州府降半旗致哀

美國自2003年派兵進駐伊拉克以來，駐伊美軍的死亡人數不斷上升，陣亡士兵中亦不乏華人。上周一名來自美國加州的華裔美軍在伊服役時殉職，加州州長施瓦辛格深表哀悼，他對身亡士兵的家屬表示慰問，州府更下半旗致哀。

20歲的美軍華裔陸軍上等兵孫明(譯音)，先前在科羅拉多州集訓，隨後被派往伊拉克。9日在伊服役的他負傷殉職。

美國國防部表示，孫明當時在伊拉克首都巴格達附近的地區執行戰鬥巡邏任務時，遭武裝匪徒以小型武器襲擊受傷，經搶救後不治。加州州長施瓦辛格得悉孫明陣亡的噩耗，已致函表示哀悼。

由於孫明居住的教堂市距離洛杉磯較遠，美國南加州的華裔軍眷對孫明並不熟悉，但華裔軍眷們聽到孫明不幸陣亡的消息都非常難過，並希望能安慰和支持孫明的家屬。

為給孩子贏遊戲機 少婦比賽喝水猝死

美國一名28歲女子斯特蘭格上周五參加一個由當地電台主辦的飲水比賽，回家後幾小時就暴斃在床，驗屍官指她是水中毒身亡。

斯特蘭格是加利福尼亞首府薩克拉門托市的居民。她此次參加的“牛飲”比賽名為“擠空間贏軟件”，由薩克拉門托一家廣播電台主辦。比賽規定，在限定時間內喝水最多而且沒有上廁所的選手即為獲勝者，獎品是一款任天堂電腦遊戲機。

起初，參賽選手只需每15分鐘儘量多地喝掉每瓶容量220毫升的水即可。比賽進行

一半後，剩下的選手換用更大瓶子“牛飲”以期留在賽場上，而斯特蘭格就是其中一位。有報道披露說，斯特蘭格曾在12日晨比賽結束後給上司打電話，稱自己頭痛欲裂，正在回家途中。

比賽結束僅僅幾小時後，斯特蘭格的母親就在女兒的家中發現了她的屍體。驗屍官13日稱：“我們已經發現水中毒導致死亡的證據。”伊巴拉說：“我們在比賽中交談過，她是位很不錯的女士，她還告訴我，她是為了給3個孩子贏遊戲機才來參賽的。”

激情

都是從一個小火花開始.....

passion.

It all begins with a spark.

在走廊里，在教室里，在實驗室里，在運動場上，你都可以清晰感覺到HB.的與眾不同。她一鳴驚人，青春博動，所有這些都是HB.所獨有，而這一切都不是偶然。

You can feel it in the hallways and the classrooms, the laboratories and the athletic fields. Something is different here. It crackles. It pulses. It's unique to HB, and it's no accident.

HB.開創了對年輕女孩的教育事業
HB. Reinventing Girls Education.

請您立即撥打
216 320 8767 瞭解詳情

Call us today at 216 320 8767 to find out more about the Hathaway Brown difference.

HathawayBrown

Hathaway Brown 女子學校

Coed Early Childhood /Girls K-12

Hathaway Brown School

19600 North Park Boulevard Shaker Heights, Ohio 44122

216 320 8767 www.hb.edu